证券代码: 002465 证券简称: 海格通信 公告编号: 2020-004号

广州海格通信集团股份有限公司 2019 年度业绩快报

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

特别提示:

本公告所载 2019 年度的财务数据仅为初步核算数据,已经公司内部审计部门审计,未经会计师事务所审计,与年度报告中披露的最终数据可能存在差异,请投资者注意投资风险。

一、2019年度主要财务数据和指标

单位:元

| 项目 | 本报告期 | 上年同期 | 增减变动幅度(%) |
|------------------------|-------------------|-------------------|--------------|
| 营业总收入 | 4,622,809,495.18 | 4,143,056,517.23 | 11.58% |
| 营业利润 | 574,933,055.68 | 438,975,515.73 | 30.97% |
| 利润总额 | 600,234,644.76 | 485,693,940.57 | 23.58% |
| 归属于上市公司股东的净利润 | 519,245,643.26 | 436,010,658.49 | 19.09% |
| 基本每股收益(元) | 0.23 | 0.19 | 21.05% |
| 加权平均净资产收益率 | 5.95% | 5.27% | 上涨 0.68 个百分点 |
| 项目 | 本报告期末 | 本报告期初 | 增减变动幅度(%) |
| 总资产 | 13,360,005,793.97 | 11,532,864,092.17 | 15.84% |
| 归属于上市公司股东的所有者 权益 | 9,840,497,673.07 | 8,432,919,417.27 | 16.69% |
| 股本 | 2,305,324,840.00 | 2,306,943,384.00 | -0.07% |
| 归属于上市公司股东的每股 净资产(元) | 4.27 | 3.66 | 16.67% |

- 注: 1. 上述数据均以公司合并报表数据填列。
 - 2. 公司于 2019 年 10 月 31 日及 2019 年 12 月 24 日在《中国证券报》、《证券时报》、

《证券日报》及巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn)披露了《关于会计政策变更的公告》(公告编号: 2019-058 号、2019-070 号),上述上年同期主要财务数据为追溯调整后的数据。

二、经营业绩和财务状况情况说明

2019 年,公司持续加大市场拓展力度,整体研发实力和自主创新能力不断提升,同时注重北斗三号等新业务领域的技术研发及市场布局,公司与特殊机构用户装备采购合同的陆续签订与实施,保障了相关业务收入持续增长,同时软件与信息服务等板块收入也实现了稳步增长,2019 年公司经营业绩保持稳步增长。

2019 年公司实现营业收入 462,280.95 万元,同比增长 11.58%;营业利润 57,493.31 万元,利润总额 60,023.46 万元,归属于上市公司股东的净利润为 51,924.56 万元,分别比上年同期增长 30.97%、23.58%、19.09%。

三、与前次业绩预计的差异说明

公司 2019 年第三季度报告中预计的公司 2019 年度归属于上市公司股东的净利润同比增长 15%~35%,本次业绩快报披露的经营业绩与前次的业绩预计不存在差异。

四、其他说明

- 1、本次业绩快报充分考虑到证监会发布的《会计监管风险提示第8号——商誉减值》文件对业绩预计可能产生的影响。
- 2、公司 2019 年度最终业绩以审计机构审定数据为准,敬请投资者谨慎决策, 注意投资风险。

五、备查文件

- 1、经公司现任法定代表人、主管会计工作的负责人、会计机构负责人签字并 盖章的比较式资产负债表和利润表;
 - 2、内部审计部门负责人签字的内部审计报告。

广州海格通信集团股份有限公司 董事会 2020年2月21日